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  )035806שאלון  –(ספר מבחנים   22מבחן מס' פתרון 
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  : לפי    
1 2 1 2

28 42 33.6 33.6N N N N    

      
2 1 1 2

8.4 5.6 1.5N N N N     

      
1 2 2

2.5N N N N N     

      
2 1

0.4 0.6N N N N    

      A 0.6 A 0.6 0.4( ) ( )N N N N N N   ,  

      A B 0.4 40 B A 0.4 40( ) ( )N N N N    ,  

      A B 0.6 0.4 40 40 0.2( ) ( )N N N N      

  : לפי    
 

 40 0.2 0.6 0.6N N N

N N N

    

      
 

 40 0.2
0.36 40 0.2 0.36

N

N
N N

      

      0.16 40 250N N    

  
    

      

  

P A B A B 0.4 40 0.4 250 40 60

0.4 0.4 250 100P A A

( ) ( )

( ) ( )
P B / A 0.6( )

N N

NN

    
       

  שיעור המנויים הצעירים מתוך קבוצת המנויים בעלי הכנסה נמוכה  תשובה:  
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BSP  (א)  )4( SPC     זוויות מתחלפות בין מקבילים)BS PC  

  שוות זו לזו)  SPוחותך        

    APC ABC 60    )60צלעות כל זווית היא בת  -במשולש שווה  

  ACזוויות היקפיות הנשענות על אותה קשת  ו      

  שוות זו לזו)      

    BSP 60  (הצבה)  

    BPA BCA 60    )60צלעות כל זווית היא בת  -במשולש שווה  

  ABזוויות היקפיות הנשענות על אותה קשת  ו      

  שוות זו לזו)      

  SBP 180 2 60 60         סכום זוויות במשולש)BPS 180 -שווה ל(  

          

  המשך בעמוד הבא          
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  BSP SPB SBP 60      

      

    BSP  ת מונחות צלעות(במשולש מול זוויות שוו  צלעות- שווה  

BPשוות,  לכן:          PS BS (א)  .מ.ש.ל   .(  

BNC  (ב)   BAC 60    )60צלעות כל זווית היא בת  -במשולש שווה  

  BCזוויות היקפיות הנשענות על אותה קשת  ו      

  שוות זו לזו)      

      

    BNC BSP   

      

    NC SP  בין ישרים וחותך שוות, מתאימותזוויות  (אם  

  אז הישרים מקבילים).         

      

    NC AP    

  .  (ב)מ.ש.ל    
  

NC(  טרפז  ANCP  (ג)   AP  (ב)  הוכחנו בסעיף  ,(  

    A N 180    צדדיות בין מקבילים וחותך-(סכום זוויות חד  

  )180 - שווה ל      
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  )180 -נגדיות שווה ל      

      

    N C   (כלל המעבר)  

      

    ANCP  אם זוויות הבסיס בטרפז שוות,(  שוקיים-טרפז שווה    

  .   )שוקיים-הוא שווה אז הטרפז      

  מ.ש.ל.  (ג)      
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CEנסמן:    )5( ED a    ,  

  . 2a -לכן אורך צלע המעוין שווה ל  

  : ADE - לפי משפט הקוסינוסים ב  

  
2 2 2
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2
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 
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BEס"מ   8נתון:    )6( CE    ,  

  EK AD    ,m   ס"מEK  .  

ABנסמן:    (א)   DC a    ,AD BC b  .  

    BCE  שוקיים,  לכן הגובה לבסיס  -הוא שווהET  הוא גם  

תיכון לבסיס  (    
2

b
BT TC AK KD   .(  
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  : ETC - לפי משפט פיתגורס ב    
2 2 2

EC ET TC   

      
2

2

4

b
64 (a m)    

      
2 2

256 4 2 64b (a m) (a m)       

      
2

P 2 2 64(a) a (a m)   7 A  

      
   

 

    

2

2
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a m
P 0 2 1 2 0

a m
(a)

 

 
     7 A  

      
   

    

2
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a m
1 64 2

a m
(a m) (a m)



 
       

      
2 2 2

64 4 5 64(a m) (a m) (a m)        

      
8 8 8

5 5 5
a m a m a m a m         ,  

  

8

5
5a m   8

5
5a m   

8

5
5a m   a  

  0  
P  

ä  max  â P 

      
  0 2 7

8 15
P 2 1 0 P 7 2 1 0(m) (m )        _ i _ i  

המלבן מקסימלי כאשר  היקף     
8

5
a m  .  

      
max

8 64 8 16

55 5 5
P 2 2 64 2 2m m        _ i _ i  

  
max

40 58 32 40

55 5 5
2 2 2 2 2 2 16 5P m m m m          _ i  

    (ב)  
8 5 64

5 5
2 64a b m      

      
8 5 8 5 32 5 24 516

5 5 5 55
2m m m         
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)7(            

  

   

     

2
3 2

2 2

2
2

2 24

( )

( ) ( )

aa
0

a aa
( ) a

x x
x x

x xx

f x
 

 
  ,  

  תחום הגדרה:    (א)  
2 2 2 2

4 0 4 2a a ax x x        

2axאם         :אז  ,  
  

2

2a
( ) x

x
f x   

      אסימפטוטה אנכית:    
  

2 2

2a

4

2 0

a
2

a
lim a
x

x

x
x

      _ i  

2axבנקודה          ."יש לפונקציה "חור  

  אין אסימפטוטה אופקית,  כי חזקת המונה גדולה מחזקת המכנה.    

  : y - תוך של גרף הפונקציה עם ציר השיעורי נקודת החי    

      0 0 0 0( , )x y     

  : x - שיעורי נקודות החיתוך של גרף הפונקציה עם ציר ה    

      
  

2
2

2
0 0 0 0 0 0

a
( , )x

x
y x x         

)0  שיעורי נקודות הקיצון של הפונקציה:     )f x   

    
     

  

2

2

2 22 2

2

( )

( )

a
0 2 4 0 4 0

a
a ( a)

x x x

x

x x x x x

 


         

      
1 1

0 0 0 0( , )x y     

      
2

2 2

16

2

a
4 8 4 8

a
a a ( a, a)x y      

  

      

        

  

  

  

      

      

  
  

  המשך בעמוד הבא      

2x a  0 2x a   0x   0x   x  

  נקודת
 הגדרה- אי

 0  

f (x)  

ä 

max  â 

f (x) 

4x a  4x a  2 4a x a  x  

 0 

 

f (x)  

â 

min  ä 

f (x) 
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25 35( ) ( )

( ) ( ) ( )

a a a aa
0 0( a) (a)f f

    
          

    
  

  

3 5( )

( ) ( )

a a a a
3 0 5 0( a) ( a)f f

  
         

4כלומר:       8 0 0min( a, a) max( , ), .  

  מציאת שיעורי נקודות פיתול:    
   

  

2

2

4

2( )

a
0 0

a
( ) x x

x

f x 


   9 C  

      
            

  

2 2

4

2 4 2 2 2 4

2

( ) ( ) ( ) ( )

( )

a a a a
0

a

x x x x x

x

    


  

       

2
2 2 4 2 2 4 0( a)[( a)( a) ( a )]x x x x x       

        

2 2 2
2 2 8 8 2 8 0( a)( a a a )x x x x x       

      
2

8 2 0 2 0 2a ( a) a ax x x        

    2ax   .אינו שייך לתחום ההגדרה,  לכן לגרף אין נקודות פיתול  
  

2x a  2x a  2x a  x  

 

  f   

     f 

      
  

  2 ( ) ( )

( ) ( )

a a
0 0 3 0( ) ( a)f f

    
         

2axהגרף קעור כלפי מעלה עבור        ,  

2הגרף קעור כלפי מטה עבור       2a ax x  , .      

  ראו סרטוט משמאל.  (ב)  

      

  

y

x

4 8( a, a)

2a
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  .  A -נסמן את נקודת ההשקה ב  (א)  )8(

, כלומר   t - של נקודת ההשקה ב  x -נסמן את שיעור ה    
A

tx  :ואז  ,  

      
A

4(t) t ty f    

      
A

3 3

2 2
( ) m (t) tf x x f      

  :שיפוע הישר העובר דרך שתי נקודותשיפוע ניתן למצוא גם לפי האת     
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  : Aמשוואת המשיק לגרף הפונקציה בנקודה      

      12 3 4 3( )y x y x      

  ת שיעורי נקודות החיתוך של גרף הפונקציה והמשיק:נמצא א  (ב)  
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  כלומר,  לגרף הפונקציה ולמשיק יש נקודה משותפת אחת בלבד,      

  והיא נקודת ההשקה.    

  נבדוק את המצב ההדדי בין גרף הפונקציה והמשיק:    

      2 2 2 4 2 3 2 6( ) ( )f y    ,  

      2 2 4 6 2 2( ) ( )f y     

  כלומר המשיק נמצא מתחת לגרף הפונקציה.    
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